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Dotazníkové šetření 

V obci Předhradí proběhlo v únoru a březnu 2020 dotazníkové šetření mezi občany, jehož 

výsledky jsou použity při tvorbě strategie rozvoje obce. Cílem bylo zjistit, jak jsou místní 

s životem ve městě spokojeni, co je trápí nebo co doporučují přednostně řešit. Výsledek 

šetření je nadmíru pozitivní, spokojenost převládala u většiny respondentů. 

Průběh dotazníkového šetření (sběr) mohl být ovlivněn vyhlášením nouzového stavu v České 

republice dne 12.03.2020, z důvodu ohrožení zdraví v souvislosti s prokázáním výskytu 

koronaviru (označovaný jako SARS CoV-2) na území České republiky. 

Šetření bylo doplněno o aktuální otázky rozvoje obce. Struktura respondentů odpovídala věkové 

struktuře obyvatel obce, celkem se podařilo získat 23 vyplněných formulářů (7 % občanů obce 

starších 18 let).  

S obcí jako místem pro život je spokojeno 100 % respondentů, s mezilidskými vztahy v obci 

je spokojeno 91 % respondentů.  

Otázka: Jak jste spokojen/a s životem v obci z následujícího pohledu 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázka: Co se Vám v obci nejvíce líbí nebo nelíbí?  

LÍBÍ NELÍBÍ 

 hrad  ! zastaralé sociální zařízení v MŠ  
 péče o historické budovy a zeleň, 

udržování místních tradic  

! v některých věcech je závislost lidí na 

okolních městech významná  

 panská zahrada  ! asi to, že mladí lidé se zde už tolik 

neusazují nebo nejsou tak aktivní  

 zahrada v obci  ! těžko chápu přínos a podporu kultury pro 

občany  

 dobrý kolektiv lidí na obci a dostupná 

Skuteč  

! doprava, která tady vede  

 máme tu domov, rodinu, přátele, zábavu  ! doprava přes obec  

 fungující obec  ! chodníky  

 přátelství a aktivní vedení obce  ! pro nespokojenost občanů v této části 

obce vyřešit začlenění této komunikace 

jako ulice s jasným názvem napr. 

Podkopci, Rychmburk apod. Omezení 

rychlosti na 20km k ničemu nevede. 

osadit komunikaci retardery. Denní 

průjezd vozidel je zde značný a lze ho 

zmapovat. Tato komunikace je využívána 

jako turistická a touto přicházi či jezdí na 

MÍSTO PRO ŽIVOT (%) 

100

Spokojen(a) Nespokojen(a)

MEZILIDSKÉ VZTAHY (%) 

91

9

Spokojen(a) Nespokojen(a)
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23

52

36

45

32

35

36

33

54

41

33

48

45

43

27

50

41

39

59

38

41

54

43

19

27

5

32

5

23

26

5

19

5

5

14

5

5

5

4

10

10

Dostupnost sociálních služeb

Dostupnost zdravotní péče

Podmínky pro činnost spolků

Možnosti nakupování

Komunikace úřadu obce

Údržba komunikací a chodníků

Svoz odpadu

Bezpečnost v obci

Veřejná doprava

Množství a kvalita zeleně

Kvalita ovzduší

Míra hlučnosti

Úroveň spokojenosti s kvalitou života a životního prostředí v 
obci

velmi spokojen(a) spíše spokojen(a) spíše nespokojen(a) velmi nespokojen(a)

LÍBÍ NELÍBÍ 

kolach značná část návštěvníků hradu 

Rychmburk.  

 obec prochází obnovou. Rada věci je již 

opravena.  

! do současné doby nevyřešena místní 

komunikace v Podkopci. Jedná se 

jednoznačně o ulici, která místy nesplňuje 

šíří 3m. Bohužel zde je GPS vedená i část 

nákladních i osobních vozidel.  

 okolní příroda a klid.  ! malé sportovní vyžití.  

 

Otázka: Jak se nejčastěji dopravujete   Plánujete se v příštích 5 letech 

do zaměstnání/do školy/k lékaři?        odstěhovat z obce?  

(možnost kombinace více druhů užitých prostředků)      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Otázka: Úroveň spokojenosti s kvalitou života a životního prostředí v obci. 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

84 % 

auto 

26 % 
autobus 

5 % 
vlak 

4 % 
ano, do obce v regionu 

5 % 
pěšky 

0 % 
kolo 

91 % 

ne 

4 % 
ano, do obce mimo region 
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32

26

14

80

30

37

52

45

20

65

26

9

36

5

13

5

5

Možnost výstavby rodinných domů

Možnosti kulturního vyžití

Možnosti sportovního vyžití

Dostupnost mateřské školy

Dostupnost základní školy

Úroveň spokojenosti s materiální vybaveností a vzděláváním

velmi spokojen(a) spíše spokojen(a) spíše nespokojen(a) velmi nespokojen(a)

Pozitivní hodnocení: 

 Dostupnost sociálních služeb (vybrané komentáře respondentů: v případě potřeby možnost 

využít dobrých služeb organizací) 

 Podmínky pro činnost spolků  

 Komunikace úřadu obce 

 Údržba komunikací a chodníků 

 Svoz odpadu (komentáře: svoz odpadu by chtělo provádět jednou týdně. Momentálně 

popeláři jezdí 1x za 14 dní a je to málo)   

 Bezpečnost v obci  

 Veřejná doprava  

 Množství a kvalita zeleně 

 Kvalita ovzduší 

 Míra hlučnosti 

Výhrady: 

! Dostupnost zdravotní péče  

! Možnosti nakupování (komentáře: obchůdek na Předhradí je pro nákup nedostačující. Málo 

zboží a malý sortiment) 

Otázka: Úroveň spokojenosti s materiální vybaveností a vzděláváním. 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

Pozitivní hodnocení:  

 Možnosti kulturního vyžití  

 Dostupnost mateřské školy  

 Dostupnost základní školy  

Výhrady: 

! Možnosti pro výstavbu rodinných domů  

! Možnosti sportovního vyžití (komentář: chybí tu multifunkční hřiště.) 
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Otázka: Co Vám v obci nejvíce chybí? 

o pořádný hospodský, 

o tenisové kurty, více kulturních a divadelních akcí,  

o naší rodině tady nic nechybí, žijeme tu rádi. U úřadu mělo být uděláno ale parkoviště, stání 

tam komplikuje dopravu,  

o dělat víc pro občany a ne jenom kulturu a památky,  

o aby tady mladé rodiny a známí mohli bydlet,  

o líbí se mi, že se v obci podařilo realizovat řadu věci - kanalizace, komunikace, fara, kostel, 

zeleň, dětské hřiště, hrad Rychmburk atd.,  

o sportovní vyžití,  

o parkoviště pro obyvatele "obecáku". Automobily zaparkované okolo kazí celkový dojem,  

o obecní byty,  

o něco pro lidi v našem věku, kdy prostě se parta sebere v sobotu večer a jde si někam 

zapařit, velká škoda, že už nefunguje Amonet.  

 

Otázka: Jaké investice by se měly přednostně financovat z obecního rozpočtu? (%, 

možnost tří odpovědí) 

Přednostně by se 

mělo investovat 

dle respondentů 

do vybudování 

chodníků a 

komunikací, do 

rozvoje 

sportovišť, 

kulturních 

zařízení a rozvoje 

služeb pro 

seniory 

 

 

 

 

 

 

 

Otázka: Připomínky, komentáře občanů (text ponechán dle znění respondentů). 

o starosta se snaží dělat dost věcí, za to děkujeme, 

o vyplňuji to společně s babičkou, stejný názor má i děda,  

o jen tak dál. 

 

4

4

9

9

9

9

9

13

13

17

17

17

35

35

39

52

Zlepšení informovanosti/komunikace s občany

Jiné (obecní byty)

Zeleň v obci

Zkvalitnění odpadového hospodářství

Opatření reagující na klimatické změny

Řešení bezpečnosti

Rozvoj cestovního ruchu

Školní zařízení

Technická infrastruktura

Parkovací stání

Podpora spolků a akcí

Podpora individuální bytové výstavby

Rozvoj sociálních služeb pro seniory

Kulturní zařízení

Sportoviště

Komunikace, chodníky
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Otázka: Struktura respondentů (%)

 

  

 

46

54

17

22

35

26

18

muž
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18-35

36-50

51-65

66 a více let

žijí v domácnosti děti mladší 18 let

nežijí v domácnosti děti mladší 18 let
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